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Esercizi 4: Limiti di una funzione

Calcolare i seguenti limiti.

3—-2
FEsercizio 1. lim v
x—2+ 2 —x

Soluzione. +c0

- 2
FEsercizio 2. lim T
r——3— T+ 3

Soluzione. —c

.. . r—1
FEsercizio 3. lim
z—2— T — 2

Soluzione. —c

.. . 3z
FEsercizio 4. lim
r—2+ xr— 2

Soluzione. +c0

FEsercizio 5. lim In <1 _ x)
z—1— T +4

Soluzione. —c

FEsercizio 6. lim ez—1
z—1+
Soluzione. +c0
FEsercizio 7. lim e*—1

r—1—

Soluzione. 0



FEsercizio 8.

Soluzione.

Esercizio 9.
Soluzione.
FEsercizio 10.
Soluzione.
Esercizio 11.

Soluzione.

Esercizio 12.
Soluzione.
Esercizio 13.
Soluzione.
Esercizio 14.
Soluzione.
Esercizio 15.
Soluzione.
Esercizio 16.

Soluzione.

FEsercizio 17.

Soluzione.

I 2 +8
m ——-
rz—+oo 2 — 7

) z2+1
lim ———
z——00 x+1
-1
. 2x 4+ 5
lim In ( >
T—+00 x+1
In2
2
lim In <$ 53:)
T——00 1—=x
+00

lim In(—z% — 422 + 2)

T——00

+0o0
1'2 1
lim eﬁ
r—r—0Q0
0
13+2
lim e»*-1
r——+00
+0o0
. r—1
lm ———
z—3- 22 — 8z + 15
+0o0
—1
lim $

z——5— 22+ 3z — 10

—00
. 5a® — 622 + T — 1
lim

z——00 8x3 + 12 —3

5

8



FEsercizio 18.

Soluzione.

FEsercizio 19.

Soluzione.

FEsercizio 20.

Soluzione.

FEsercizio 21.

Soluzione.

FEsercizio 22.

Soluzione.

FEsercizio 23.

Soluzione.

FEsercizio 24.

Soluzione.

FEsercizio 25.
Soluzione.

FEsercizio 26.

Soluzione.

—00
. 6x° — 22 +7
lim
25 Foo 83 — 222 + 2 — 1
3
4
. 22+ 52 +6
llm ————
z——3" z? +6x+9
—00
. 62° — 22 + 7
lim

z5"c0 8z — 223 4922 —1
0

lim 323 — 5?2 — 2
z>+oo Bbxd —2x2 —Tx —1
3
5
lim 22+ 322 4z
z—0 :L'2 —4x

1
4

. 2 —Tr 412
lim 5
x—=4 x4+ x—20
1
9

. 72— 222 4+ — 8

lim

z5Foo 94 — 323 + 1022 — 2
0

. —42% + 622+ 3
lim

r——00 1033‘3 — 433‘2 — 9z -5
2

5



FEsercizio 27.

Soluzione.

FEsercizio 28.

Soluzione.

FEsercizio 29.

Soluzione.

FEsercizio 30.

Soluzione.

FEsercizio 31.

Soluzione.

FEsercizio 32.

Soluzione.

FEsercizio 33.

Soluzione.

FEsercizio 34.

Soluzione.

. 223 4 622 — bz
lim ——————
20 3z2 — Ax
5
4
. 2+ —30

im —
z—=5 22— 13z 440

11
3
) A3 — 2% 4+ 22 + 2

lim
x—+00 T2 +3x—1
+oo

. 22 +4x+3

lim —————
T——00 1—=x
+o0

lim (Va?+4x+1—x)
T—r+00
2

li)r_n (\/352—1—696— \/362—3)

-3

lim (V422 +1—x)

T—+00

+00
lim (V3 —2—+V1—x)

T——00

0




